



2017. XVI. ÉVFOLYAM. AUGUSZTUS

Kunbaracs ismét képviseltette magát a Hírös Héten

A XX. Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállításon, a Hírös Hét keretén belül Kunbaracs ismét színvonalas kiállítással készült, ami a fesztivál 9 napja alatt volt megtekinthető, augusztus 19-27 között. A település bemutatkozó napja augusztus 25-én (pénteken) volt.

A község az alábbi anyagokkal képviseltette magát a kiállításon:

Homokgyöngye Kertészet: egynyári virágok, zöldségfélék, szamócalekvár

Kenderesi Ilona: szárított gyógy-, és fűszernövények

Hegedűs László: pásztorárgyak és lószerszámok

Deli Ferenc: őszirózsa, dísz-tök, díszkukorica

Farkas-Egri Hajnalka: gyöngyékszerek, horgolások.

A bemutatkozó nap kóstoltatásán a Homokgyöngye Kertészet főtt kukoricájával, valamint Simon Pálné tehéntejéből készült kézműves sajtjaival kedveskedtek a kiállítás iránt érdeklődők számára.

A III. Aranyhomok Térségi Lekvárverseny díjazottjai között, "vegyes gyümölcs lekvárok" kategóriában II. helyezett lett Lőrincz Edit málnalekvár ribizlivel készítménye.

"Különleges, kreatív lekvárok" kategóriában Horváth Noémi gyömbéres-levendulás szilvalekvárja szintén II. helyezést ért el.

A rendezvény zárásaként, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal, különdíjával értékelte Kunbaracs község aktív részvételét hagyományai bemutatásában, ápolásában. A pontos indoklás így hangzott:

"A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kunbaracs községnek ítéli oda különdíját: a 800 éves múlttal rendelkező, jelenleg mintegy 600 lelkes település főtéri kiállítása hűen tükrözi hagyományait, egyben bemutatja a jelenkor helyi

mestereinek munkáit. A zsűrinek az a Hegedűs László pásztorárgy és lószerszám készítő mutatta be a települést, aki az első Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállítás idején még csak eg éves volt, de ma már kezűgyességével, hagyományörző munkájával szerez hírnevet szülőfalujának. Ez különösen nagyra értékelendő!"

A díjat átadta: Madari Örs, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal, Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztályának főosztályvezetője.

Gondos Máté



Külterületi térfigyelő kamera rendszer épült a faluban

Kunbaracs Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a a TP-1-2016. Kódszámú az FM 2016. évi a tanyák valamint a tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében a települési és térségi fejlesztések támogatására című pályázat keretében.

A fejlesztés megnevezése Kunbaracs külterületi térfigyelő rendszer volt. Az önkormányzat a pályázatot megnyerte, aminek keretén belül 10% önerő mellett, 4.409 656 millió

Ft támogatást nyert el a község.

A 4 oszlopra rögzített térfigyelő kamera rendszer április végén került kihelyezésre.

Kunbaracs Község Önkormányzata szeretné köszönetét kifejezni Lázár Tamás alpolgármester úrnak, illetve a Kunbaracsi Polgárőr Egyesületnek a kiépítéssel kapcsolatos koordinációs munkákban nyújtott segítségükért, illetve Németh Norbert vállalkozó-

nak az oszlopok elhozatalában és felállításában nyújtott segítségéért.

Szintén köszönjük a külterületi, uniós és helyi gazdáknak, lakosoknak a 10%-os önerőhöz való anyagi hozzájárulásukat, illetve azt, hogy a kamerák működtetéséhez az energiaellátást biztosítják. Valamint mindazok segítségét, akik a telepítés munkálataiban segítettek.

Önkormányzati hírek

Iskolakezdési támogatás
Önkormányzatunk 54 rászoruló gyermek szüleinek ad rendkívüli iskola kezdési támogatást, 15.000 Ft/fő értékben. Reményeink szerint ezzel az összeggel hatékonyan tudunk segíteni az alapvető taneszközök és más egyéb ezzel kapcsolatos dolog megvásárlásában.

Pályázatok

2017 augusztusában Önkormányzati Épületek Energetikai Korszerűsítése néven, a Top

3.2.1-16-os pályázat keretén belül, megközelítőleg 31 millió forintra adtuk be pályázatunkat. Az összeg az óvoda teljes körű energetikai felújítására kerülne felhasználásra.

Amibe többek között beletartozik a hőszigetelés kiépítése, nyílászárók, radiátorok cseréje, illetve napkollektor, valamint hőszivattyú telepítése sok más egyéb mellett. A pályázat 100%-os pénzbeli támogatottságú és önerő mentes. Reménykedünk a pozitív elbírálásban.

A Földművelésügyi Minisztérium „A tanyák, valamint a tanyás térség megőrzését és fejlesztését célzó települési és térségi fejlesztések támogatására” című kiírására két pályázatot nyújtottunk be:

Tanyagondnoki szolgáltatások fejlesztésére, valamint a Szigetüzemű külterületi közvilágítás kialakítása tanyákra vezető be-
kötőutak kereszteződésénél és tanyasi buszmegállóban.

Köszönetnyilvánítás

Kunbaracs Község Önkormányzata szeretné köszönetét kifejezni azoknak a gazdáknak, akik a tavaszi, külterületi utak javításában, karbantartásában segédkeztek. Külön köszönetünket fejezzük ki: Márkus Balázsnak, Plattner János Mihálynak, Plattner Jánosnak, Fehér Istvánnak, Szabó Istvánnak, Landauer Dánielnek a

gréderezésben nyújtott segítségükért. Megköszönjük Varga Sándor úrnak, azt, hogy a kertápoló brigádjával a júniusi családi pünkösdi napunk előtt szinte az egész faluban elvégezte a fűnyírást. Nemkülönben Urbán János úrnak, hogy a temető út mellett a fűkaszálo gépével a karbantartást elvégezte. Valamint köszönjük Hegedűs Lászlónak, a kertészetben elvégzett gépi munka segítségét.

Utak karbantartása

Külön köszönetünket fejezzük ki:

Márkus Balázsnak, Plattner János Mihálynak, Plattner Jánosnak, Fehér Istvánnak, Szabó Istvánnak, Landauer Dánielnek a gréderezésben nyújtott segítségükért.

A Homokgyöngye Kertészet kínálata

Vöröshagyma:	150 Ft/kg
Lilahagyma:	250 Ft/kg
Paradicsom:	200 Ft/kg
TV paprika:	200 Ft/kg
Lecsópaprika:	100 Ft/kg
Sárgarépa:	200 Ft/kg
Zöldség:	400 Ft/kg
Burgonya:	90 Ft/kg

VÉRADÁS

HELYSZÍN: KUNBARACSI FALUHÁZ NAGYTERME

IDŐPONT: SZEPTEMBER 13. 13:30-15:00

KÉRÜNK MINDEN VÉRADÓT, HOGY HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

FELHÍVÁS!

**GYÚJTSÜNK EGYÜTT A
KUNBARACSI ÓVODA JAVÁRA!**

Vásároljon Ön is **Koronás Cukrot**, vágja ki a termék csomagolásának elejéről a logót a termék nevével együtt!

Ez után nincs más teendő, mint behozni az **óvodába** a kivágott logót, és megadni a nevét, címét, hogy ha Ön kisorsolásra kerül az egyéni díjazásban, azonnal tudjuk értesíteni.

A nyereményből a gyermekeknek szeretnénk fejlesztő eszközöket és játékokat vásárolni, a csoportszoba bútorzatát lecserélni, valamint az óvoda udvarát felújítani.

**SEGÍTSE ÖN IS
GYERMEKE ÓVODÁJÁT!**

A játék 2017. szeptember 4 - november 10 között tart.

Sorsolás 2017. november 23.

További részletek:

www.koronascukorovi.hu

Segítségére feltétlenül számítunk!

Az óvoda Dolgozói

A JÁTÉKBAN RÉSZT VEVŐ TERMÉKEK

Koronás Kristálycukor 1kg
Koronás Finomszemcsésű Kristálycukor 1kg
Koronás Aranybarna Cukor 500 g
Koronás Befőzőcukor 2:1 500 g
Koronás Befőzőcukor 3:1 500 g
Koronás Hókrisztály Kockacukor 500 g
Koronás Aranybarna Kockacukor 500 g
Koronás Kandiscukor 500 g
Koronás Nád Kockacukor 500 g
Koronás Nád Kristálycukor 500 g
Koronás Porcukor 500 g
Koronás Bio Kristálycukor 500 g
Koronás Jégcukor 250 g



*Kunbaracs Község Önkormányzata
Szeretettel meghívja Önt és kedves családját
2017. szeptember 9-én, szombaton
megrendezendő*



HAGYOMÁNYŐRZŐ SZÜRETIMULATSÁGRA

Program:

- 13.00** Szüreti felvonulás indul a Sportpályáról: - felvonulás a Damjanich - Kossuth - Kölcsey– Dózsa György - Templom - Kossuth - Kölcsey utcák útvonalán.
- 15.30** A szüreti felvonulók fogadása a Faluház mellett,
Fogatszépségverseny eredményhirdetése
- 16.00** Lovasok, fogatosok, vendégek étkezése folyamatos, menü: sertéssültek, birkapörkölt, zúzapörkölt körettel és savanyú uborkával
- 16.30** Újszülöttek „Kunbaracsi polgárrá” fogadása
- 17.00** Lóca együttes
- 17.30** Kereki Nótások műsora
- 17.45** Bócsai citerazenekar műsora
- 18.15** Arcok táncstúdió (Kispest)
- 20.00** Tombola – fődíj:egy póni csikó
- 20:30** Szüreti bál a Művelődési Házban
- 12 órá-** Kézművesek és árusok mutatják be portékáikat, amelyeket a helyszínen meg is **tól-** lehet vásárolni. Szüreti tányérok kaphatók 1200 Ft/db áron, amely egy tál ételt is **egész** magában foglal. A vásárlásra elővételben is van lehetőség.
délután

**Tombola felajánlást szívesen
fogadunk, mellyel Ön is
támogathatja rendezvényünket!**



Szaletlivel gazdagodott a község

A Járási Start Minta program keretén belül, a Munkaügyi Központ helyi sajátosságra épülő közfoglalkoztatási program támogatásával valósult meg a két 35 m2 alapterületű szabad-

téri közösségi hely. A szaletlit egy 5 fős brigád, a helyi igényeknek megfelelően építette fel. Burkolata helyben készült térkövekkel lett kirakva. A létesítmény alkalmas baráti, család-

di, és közösségi alkalmak megrendezésére, valamint egyéb rendezvények lebonyolítására. A közeljövőben sportprogramok is helyet kapnak benne, hisz az egyik építmény alá pingpong asztal kerül kihelyezésre. Továbbá ide kerül majd a falu kemencéje, amit a közeljövőben kiírásra kerülő Leader pályázati forrásokból kívánunk megvalósítani. A szaletli szeptember 9-én (szombaton), a Kunbaracsi Hagyományörző Születi Mulatságon kerül átadásra. Kunbaracs Község Önkormányzata köszönetét fejezi ki Hirmann Lászlónak az ács munkában nyújtott segítségével.



Újabb játékok a kunbaracsi óvodában

Héjja János a Mc Donald's kecskeméti területi igazgatója jóvoltából, Németh Norbert vállalkozó hathatós közreműködésével, kis településünkre került ajándékként az Izsáki úti McDonald's elől leszerelt műanyag játérendszer. A műszaki bevizsgálást követően rövidesen felszerelésre kerül a több millió forint értékű játérendszer az óvoda udvarán.

GAZDÁLKODÓK FIGYELEM!

A gazdálkodási naplókészítés időszaka elkezdődött!

- Gázolaj jövedéki adó visszaigénylése egész évben folyamatosan
- Gazdálkodási napló készítése (tárgyévi vezetéssel)
- Nitrát adatszolgáltatás
- WEB GN (THÉT, NATURA 2000, AKG-S területekre) napló készítése
- Tanyafejlesztési pályázat: várhatóan 2017 második félév
- Földhivatali ügyintézés

Sági Márk
agrár-szaktanácsadó

Időpont egyeztetés: 70/944-1493

FELHÍVÁS!

FELHÍVJUK AZON KUNBARACSI LAKOSOK FIGYELMÉT, AKIK A HERÉDI ÚTRA, ILLETVE A FALU MÁS PONTJAIRA HORDJÁK A SZEMETÜKET, ILLETVE SZEMETELNEK, HOGY A FALU ÖSSZKÉPÉRE VALÓ TEKINTETTEL LEGYENEK IGÉNYESEBBEK KÖRNYEZETÜNKRE, ILLETVE LEGYENEK FIGYELEMMEL A KÖZSÉGBEN LAKÓ TÖBBI LAKOSRA. KÉRJÜK ÖKET, HOGY A TOVÁBBIAKBAN A SZEMÉTTÁROLÓKAT HASZNÁLJÁK ERRE A CÉLRA.

A plébánia hírei

Ezen a nyáron Földi Tibor Atya helyett Bíró Csaba tartott minden vasárnap liturgiát a kunbaracsi és a ménteleki plébánián. Bízunk benne, hogy szeptemberben már Tibor Atya tartja a miséket.

Az atya minden más plébániai teendőt (temetés, keresztesítés, esketés) ellát megegyezés alapján. Kérjük a kedves híveket, hogy az egyházadók mielőbbi befizetésével támogassák közösségünket.

Emlékmise a Templomdombon

Immár XIII. alkalommal, került megrendezésre a Templomdombon, az Óseink-elődeink tiszteletére megtartott emlékmise, és az azt követő tarisznys vendégség.

A Szentmisét a Rómában tanító dr. Tóth Csaba atya celebrálta. A nagy meleg ellenére sokan tették a szertartást a szertartáson, valamint sokféle elemzést hoztak a helyszínre, amit a vendégek a

szentmisét követően jó kedéllyel fogyasztottak el a közeli fák árnyékában.

Köszönjük a Beliczai családnak áldozatos munkáját a rendezvény évenkénti lebonyolításában, illetve Sutus Józsefnek és családjának a sok felajánlott napraforgó virágot, amit a díszítéshez használtunk fel.

Kunbaracsi Plébánia

Elérhetőségeink

Földi Tibor, plébános:
06 30 662 4408

Hunyadfi Anikó, gondnok:
06 30 422 7619

Pályázati felhívás

Otthon melege program Százazreket spórolhat a konvektor cserével

Hazánkban a becslések szerint közel 3 millió gázkonvektor üzemel, amelyek nagy része elavult, gazdaságtalan működéssel bír. Cseréjükre energiahatékonyságból és leginkább biztonsági okokból van szükség.

Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet, **konvektor2017.nfsi.hu** portálján már megtalálható a pá-

lyázati felhívás, amely 80 százalékos támogatás mellett, konvektoronként, cserére maximum 120 ezer forintot, több konvektor cserére pedig maximum 500 ezer forintot vissza nem térítendő támogatást tud biztosítani a pályázóknak.

Az Otthon melege program fűtőkorszerűsítési alprogramjában szeptember 21-étől lehet beadni a pályázatot gázkonvektorok cseréjére, amelyre a nagy igény miatt már előre érdemes felkészülni.

A pályázatról a weboldalon, valamint az alábbi elérhetőségeken lehet *bővebb információt* szerezni:

E-mail: konvektor2017@nfsi.hu
Telefonos ügyfélszolgálat:

Ügyfélszolgálati idő:
Hétfő - Csütörtök: 8:00-16:00, Péntek: 8:00-14:00

Telefonszámok:
+36 70 945 4294
+36 70 945 4250
+36 70 945 6542
+36 30 891 8819

Anyakönyvi hírek

Házasságot kötött

Kalocsa Dániel István és Ilonka Zsófia – 2017.07.11.
Tomus Flórián Benjámin és Simon Erika – 2017.08.16.

Született

Kratochil Kira – 2017.06.08.
Hegedűs Szintia – 2017.06.23.
Csorvási Dóra – 2017.07.04.
Kalocsa Hugó – 2017.08.04.

Elhunyt

Hegedűs János Mátyás – 1935
Bognár József – 1924
Váczi Györgyné Madarász Anna - 1936
Taskó Györgyné Kislőrinc Erzsébet - 1941

KUNBARACSI HÍRMONDÓ

Kiadja: **Kunbaracs Község Önkormányzata**. Felelős kiadó: **Tóth Ferenc polgármester**. Szerkesztő: **Kenderesi Ilona**. Munkatársak: **Hegedűs Lászlóné, Gondos Máté** Lektorálta: **Lőrincz Edit** Szerkesztőség: **Kunbaracs Községi Teleház**, 6043 Kunbaracs, Kölcsey u. 3. Telefon: 76/545-126, Fax: 76/545-127. E-mail: kunbaracs@konyvtar.hu